



Střední odborná škola pro administrativu Evropské unie,
Lipí 1911, 193 00 Praha 9 – Horní Počernice

Návštěvní řád wellness centra
Střední odborné školy pro administrativu Evropské unie, Praha 9, Lipí 1911

Provozní doba:

úterý–čtvrtek 16:00 – 20:00 hodin vířivka

pondělí–středa 16:00 – 20:00 hodin sauna

Vstupem do prostoru wellness je každý návštěvník povinen dodržovat ustanovení tohoto Návštěvního řádu.

Wellness centrum je určeno pro studenty a zaměstnance školy.

Přístup do wellness centra mají studenti pouze pod dozorem zaměstnance školy.

Z bezpečnostních důvodů musí být přítomny 3 osoby.

Návštěvníci odkládají oděv a obuv v šatně, před vstupem do wellness se osprchují. Z hygienických důvodů návštěvník používá svoji osušku či prostěradlo, pouze do vířivky je vstup povolen v plavkách.

Ve všech prostorách relaxačního centra se návštěvník pohybuje ve vlastní ochranné obuvi, kterou odkládá jen před vstupem do sauny, vířivky a sprchy.

Vstup do wellness centra je zakázán osobám, které trpí zjevnými příznaky akutního onemocnění (horečkou, kašlem, přenosnými záněty horních cest dýchacích), dále pak osobám s kožními chorobami.

Do uvedených prostor je zakázáno přinášet jakékoli skleněné nádoby.

Během pobytu ve wellness centru návštěvník nekonzumuje potraviny.

Návštěvník nesmí manipulovat s jakýmkoli zařízením wellness centra.

Poruchy a závady na zařízení je nutné ihned nahlásit vedoucímu správy budov (linka 714 nebo 605 295 536).

V případě porušení řádu bude návštěvníkovi zamezen vstup do prostor wellness centra.

Aktuální výše poplatku za užívání wellness centra je stanovena zástupcem ředitele pro ekonomiku. Poplatek bude uhrazen současně při rezervaci. Rezervace je nutná na vychovatelně domova mládeže minimálně den předem.

Zaplacením poplatku návštěvník souhlasí a bere na vědomí návštěvní řád.

Praha, 30. 1. 2020

PhDr. Roman Liška, MBA
ředitel školy



*Naše vzdělávací instituce je mezinárodně certifikovaná International Education Society, London (IES).
Systém managementu jakosti naší školy byl registrován u Intertek Semko Certification AB
jako vyhovující požadavkům normy ISO 9001:2008*